

【銀座・和光】「Gentleman」とファッションクリエイター・ 高田朋佳さんとのコラボレーションアイテムを発売

9月7日(木)~13日(水)の期間、「Gentleman」のポップアップコレクションを開催

株式会社 和光(本社:東京都中央区・代表取締役社長:石井俊太郎)は、日本のファインジュエラー・「Gentleman(ジェントルマン)」とファッションクリエイター・高田朋佳さんとのトリプルコラボレーションのラペルピンを2023年9月1日(金)より発売いたします。

• WAKO × Gentleman × TOMOYOSHI TAKADA

今回、「Gentleman(ジェントルマン)」と高田さんとのコラボレーションのラペルピンを製作するにあたり、テーマとしたのは、和光の象徴でもある"時計"。スターリングシルバーと10金イエローゴールドの地金には、時計をイメージして12本のラインが彫刻されています。また裏面は日時計をイメージしたデザインに。日時計は「Gentleman」のレギュラーモデルにも使用されているアイコンデザインでもあります。



ラペルピン(左)シルバー925×ターコイズ 税込¥59,400、(右)10KYG×ターコイズ 税込¥119,900



日時計をイメージした裏面

• さまざまな意味が込められた "ターコイズ"

今回、特別にセレクトしたのは天然のターコイズ。ターコイズは「Gentleman」では初めて使用する素材であるとともに、その色合いは高田さんのアイコンカラーでもあります。また「繁栄」「健康」「旅の安全」といった意味も込められたパワーストーンでもあり、ビジネスでの成功を導いてくれるでしょう。



コーディネートでは、スーツやジャケットなど、シンプルな洋服と合わせて遊び心を表現するのにもぴ

ったり。ネイティブジュエリーのような力強さとファインジュエリーの上品さを兼ね備え、オンでもオフでも活躍するアイテムです。



ペンダントトップ 18KYG ¥459.800 、チェーン 18KYG 税込¥118.800

ジェントルマン ジュエリーコレクション

会期:9月7日(木)~13日(水)

会場:和光本店4階

9月7日(木)からは、和光 本店4階で「Gentleman」のポップアップコレクションを開催いたします。また、9月9日(土)には高田さんによるトークショーも開催。秋冬のファッションとジュエリーのコーディネートについてお話いただくとともに、「Gentleman」の新作の先行予約やシャンパンのサーブ、ご購入者様には屋上で時計塔の見学もお楽しみいただけます。

<トークショー>

日時:9月9日(土)14:00~15:00

会場:セイコーハウス銀座 7階ホール

◎先行予約のお品は12:00~17:00までご覧いただけます。

▼ご予約はこちらから。

https://airrsv.net/wakospecialevent/calendar

■Gentleman (ジェントルマン)

常に高いステージへと突き進む、あくなき探究心の持ち主である"ジェントルマン"と、そのパートナーに向けたラグジュアリーなジュエリーブランド「Gentleman」。古代から受け継がれるジュエリーの歴史、それは人と人をつなぐもの。「Gentleman」は、想いを豊かに、人と人とをつなぐ証となる「New classic fine jewelry」を追求します。



■ファッションクリエイター・高田朋佳さん

1982年生まれ。ビームスを経て独立。シンガポールの「コロニークロージング」やイタリアの「ベルウィッチ」など、世界各国のファッションブランドでクリエイティブ・アドバイザーや商品企画を担当。世界的なウェルドレッサーとしても知られ、インスタグラムのフォロワーは10万人超。

◎最新の情報は和光のホームページ、SNSをご覧ください。

ホームページ

https://www.wako.co.jp/

インスタグラム

https://www.instagram.com/wako_ginza_tokyo/

メンズファッション専用インスタグラム

https://www.instagram.com/mens_wako_ginza_tokyo/

X (旧ツイッター)

https://www.twitter.com/wako_ginza/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000174.000025779.html

株式会社 和光のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/25779

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社 和光 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝

メールアドレス: wako-pr@wako.co.jp 電話: (03)5250-3127 FAX: (03)5250-3133